

餅乾通知

[訪問Pearson隱私中心](#)

我們使用 Cookie 使我們的網站更加使用者友好。了解我們使用的主要 Cookie 類型以及我們的用途。

什麼是餅乾？

Cookie 是下載到您的設備中的小段文本，例如，當您訪問網站時。Cookie 非常有用，因為它們使 Pearson 能夠更好地瞭解我們的客戶，以便我們能夠提供更專注的用戶體驗。利用您之前訪問我們網站的知識，培生可以通過定製我們的內容來滿足您的要求，從而增強後續訪問。您可以在以下位置找到有關 Cookie 的更多一般資訊：www.allaboutcookies.org。

當我們提到“cookie”時，我們也指其他技術，例如網路信標和像素，它們以類似於網站或電子郵件上的 cookie 的方式收集資訊。當我們提到「網站」時，我們也指移動應用程式和電子郵件。

我們如何使用餅乾？

我們使用 cookie 主要是因為我們希望使我們的網站和行動應用程式使用者友好，並且我們對匿名用戶行為感興趣。通常，我們的 Cookie 不會儲存敏感或個人身份資訊，例如您的姓名和位址或信用卡詳細資訊。

萬一我們的網站使用 Cookie 來儲存您的個人資訊，Pearson 會對個人數據進行加密，以防止其他人未經授權使用。

培生使用兩大類餅乾：（1）絕對必要的餅乾；以及（2）選擇餅乾：

1. 絕對必要的餅乾

這些 Cookie 對於使您能夠使用我們的服務和網站的功能至關重要，例如從技術上提供內容、設置您的隱私偏好、登錄、付款或填寫表格。如果沒有這些 Cookie，我們將無法提供我們的服務，因此您無法拒絕它們。

2. 可選餅乾

可選 Cookie 包括我們用於增強我們的產品和服務併為您提供最佳用戶體驗的所有其他 Cookie。這些可選的 Cookie 分為幾類，您可以在下面閱讀更多相關信息。

性能餅乾

這些 Cookie 收集有關訪問者如何使用網站的資訊，例如訪問者最常訪問哪些頁面，它們允許您在兩次訪問之間將商品存儲在購物籃中。它們還可能向我們顯示訪問者點擊了哪些電子郵件或網頁以訪問我們的網站，以及您是否打開了我們發送給您的電子郵件。

其中一些是使用第三方網路分析軟體設置的分析cookie，使我們能夠監控我們的網站流量。例如，我們使用谷歌分析和通用分析cookie來幫助我們做到這一點。這些分析 Cookie 還可以告訴我們有多少訪問者是男性或女性，並可能匯總屬於特定年齡範圍或特定興趣類別的訪問者數量。但是，此類資訊與任何個人無關；它只是向我們展示了特定類別的訪問者的百分比。

[詳細瞭解 Google 如何使用您的資料](#)，或[選擇不將您的數據發送給 Google](#)。

我們不會以允許第三方識別訪問者個人身份的方式將這些數據傳遞給第三方。但是，我們可能會將此 Cookie 數據與您提交的其他個人身份數據相關聯（例如，當您提交表格、部分填寫表格或將商品留在購物籃中時），以確保我們的通信盡可能與您相關。

有時，我們可能會使用這些數據來突出顯示我們認為您會根據您對我們網站的使用方式感興趣的Pearson產品或服務，或者在您似乎難以完成訂單時與您聯繫並提供說明。

我們還可能在電子商務交易期間使用第三方 Cookie，以說明防止欺詐。

功能性餅乾

這些 Cookie 允許網站記住您所做的選擇（例如您的使用者名、語言或您所在的地區），並提供增強的、更個人化的功能。例如，這些 Cookie 可用於記住您對文字大小、字體和您可以自定義的網頁其他部分所做的更改。

它們還可用於提供您要求的服務，例如觀看視頻或在博客上發表評論。這些 Cookie 收集的資訊可能是匿名的，它們無法追蹤您在其他網站上的瀏覽活動。

行為定向廣告餅乾

我們使用這些 Cookie 來投放與您和您的興趣更相關的廣告。它們還用於限制您看到廣告的次數以及說明衡量廣告活動的有效性。

這些 Cookie 會記住您訪問過我們的網站，並在您訪問第三方網站時使用此資訊為我們的產品和服務定製廣告。

這些 Cookie 由廣告網路放置。根據互聯網廣告局的指導方針，我們通過這種方法提供的在線廣告包括廣告選擇圖示。按兩下該圖示將提供有關追蹤cookie的更多資訊，並允許您選擇不接收進一步的定向廣告。

有關更多資訊以及如何退出退出這些 Cookie，請訪問[廣告選擇](#)。

第三方 Cookie 和社交網路

如果您點擊從培生網站到任何第三方網站的超連結（例如，如果您通過社交網路與朋友或同事“分享”培生網站的內容），您可能會收到來自這些第三方網站的 Cookie。

第三方網站將有自己的隱私和 Cookie 政策，Pearson 無法控制這些政策。請查看第三方網站，瞭解有關其 Cookie 以及如何管理它們的更多資訊。

我們是否跟蹤訪問者和使用者？

我們的電子郵件可能包含「網路信標圖元」，以告訴我們我們的電子郵件是否已打開，並驗證對電子郵件中連結或廣告的任何點擊。

我們可能會將這些資訊用於確定使用者對我們哪些電子郵件更感興趣的目的，以及查詢不打開我們電子郵件的使用者是否希望繼續接收它們。

當您刪除電子郵件時，圖元將被刪除。如果您不希望將圖元下載到您的設備，則應以純文本檢視或禁用圖像的方式閱讀電子郵件。

我們使用 Pardot 的 Cookie 來跟蹤單個網站訪問者的瀏覽行為，例如頁面瀏覽活動和展示時間，以幫助我們更好地監控我們網站的成功。這些資訊是為了改進我們的網站而編製的。

只有當我們的訪問者填寫表格時，個人資訊才會存儲在 Pardot/Salesforce 中，例如用於註冊活動、聯繫/請求表格或訂閱我們的電子郵件通信。

[閱讀有關此第三方 Cookie 的更多資訊，包括供應商的隱私聲明](#)

沒有找到您要找的東西？請存取 [喜好中心](#) 瞭解更多資訊。

（更新時間：2023 年 7 月 28 日）